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G MNPSRUUDEI
Ufuquim  nnuhg
Shuulyp Ipniyypusmthp uwhdwijwusd
fuwhuwi]wd opkupny/ npnypuswthbpp /22
npudng/
2 3 4
SNRIREN
1) hhdtwljw okupkph b ohimipiniiubph hwdwp®
Eouhwéhu phwljuwujpnid vhtigh 300 punwljniuh dkwnp punhwinip
dwlbpbu niikgnn wthwwnwljub ptwybih, wng pynud” 45 000
wjghgnpéwljut (wdwnwinguyhtl) mubkph, hsybu twb hgh 200 /punwuntithhtiq hwquip/
pwnwljniuh dkwnp punhwinip dwljbpbu nitbgnn hwuwpuwlwlwh b
wpununpulub bywtwlnipyut okipknh b ohtinipmitibph hwdwnp,
12-pn hnngJwéh 4-pn dwuh hwdwdwyt 15000 22 gpud vwhdwbigws
Zuwndwyph Jupyuwh npnypwywthp hwpquiplly 3 gnpswhgh Yhpundundp
wnwpwdpnid Nuiythwwn phwluwyuypnid vhgh 300 pwnwlniuh dkwnp punhwinip
Supunuwpuybnuphtwpupulut | dwkpku niikgnn wihwnwlwh phwybih, wy pynud 22 500
twhiwgsht hwdwyuwnwupuwt® | wgkgnpsulub (wlwpwbingwyhl) nbbph, husybu twb Lhish 200 /puwtikpnt hwqup hhtg
hwdwjuph Jupswljui pwnwlniuh dkwnp punhwinip dwljbpbu niibgnn hwuwpwlwlwh b hwpjnip/
nwpwspnid tnp pkupkph, wpunugpuub bywbwlnipjub obupkph b ohtintpjnititkph hwdwnp,

ohtnipjnibibph b ny hhutwlw
ohtnipjniuibph shttwpwpnipyuh
(nknunpdwi) (pugunnipjudp
Zujuwuwnwith Zuipwybnnipjut
opkuunpnipjudp vwhdwgus
shttwpwpnipjul pnyjnynipmnii
swuhwtignn nbwpbnh)
poynynipjut hwdwp

12-pn hnngJwéh 4-pn dwuh hwdwdwygt 15000 22 gpud vwhdwbiws
npnypwywithp hwoquiplly 0,5 gnpswlgh Yhpwndwdp

2) unyl Ynh «u» Bupuljinny stwjpmnbudws optljnutph hwdwp

Eouhwéht phwluwduypnid 200-hg dhtish 500 pwnwlniup dkwnp
punhwinip dwljkptu niikignn skuptph b ohtunipmibubph hwdwp®

Eptunit hwqup npud >1 000
12-pn hnnuwésh 4-pn dwup hwdwdwy vwhdwitws npnypuswthp /hpuntinfty huquip/
hwpqupyby 1,7 gnpdugh hhpundundp
Nujthwwn puwwquypnid 200-hg dhtph 500 pwnwlniuh dkwnp
punhwinip dwlkptu niikignn skuptph b ohtunipnibubph hwdwp®
45 000
Epkunit hwqup npud, / fthrtig huquip/
12-pn hnnwsh 4-p dwuh hudwawg 30000 22 ppund vwhiwigws | /BHPHHEHREG AHATHR
npnypuywithp hwoquiplly 0,5 gnpdwlgh Yhpwndwdp
Eouhwsht phwuyuypnid 500-hg uhtigh 1000 punwyniuh dbwnp
punhwnip dwljkptu niikignn skuptph b ohtunipnibubph hwdwp®
100 000
hhuntt hwqup npud. /b h /
12-pn hnnuwsh 4-py dwup hwdwdwyt vwhdwitdws npnypuswthp WAL Atiqun,
hwpquipyly 2 gnpsmlygh Yhpundundp
Nujthwwn phwluwduypnid 500-hg dhtish 1000 punwlniuh Ukwnp
pughwinip dwljtpku niilignn pkuptph b ohtunipmibubph hwdwp®
hhunit hwqup npud 75 000
12-pmy hnnuish 4-p Gwuh hunfwdugs 50000 22 npud wahdwigws | PPEwuntiihtg huqup/
npnypwswithp hwpquiplly 0,5 gnpdwlgh Yhpwndwdp
Eouhwsht ptwjuyduypnid 1000-hg dhtisk 3000 punwlniuh dkwnp
punhwinip dwlkpku niikgnn skpbph b ohimipymibbph  hudwp' 150 000
hhuntt hwqup ppud. /huipynip hhuntt hwqup/
12-pn hnnpuwsh 4-py dwup hwdwdwy vwhdwitJws npnypuswthp
hwpquiplly 3 gnpdwlhgh Yhpundundp
Nujthwwn ptwwduypnid 1000-hg dhigh 3000 pwnwlniuh dkwnp
punhwinip dwlkpku niikgnn skpkph b ohimipymibbph  hudwp'
hhunit hmqup ppud 75 000
12-pn) hnnwsh 4-py Gwuh hudwdagh 50000 22 ppun uwhiubgus | PPREwantthhtg huqup/
npnypuiswithp hwpquiplly 0,5 gnpdwlgh Yhpwndwdp
Eouhwshu ppwudupnid 3000-hg bk wdkjh purwlniuh dkwnp
punhwini dwlbplu mikgnn skupkph b ohtinipymbkph hwitwp 300 000
hwpnip hwqup gpud. /tipkp hwpnip hwqup/

12-pn honJwsh 4-pn dwuh hwdwdwyi vwhdw s gpoypuswthp
hwpquipyly 3 gnpsulgh Yhpundundp

Nuijthwwn phwuduypnid 3000-hg b wybjh punwyniuh dkwnp




plnhwinip dwlbpbu mikgnn skipkph b phtinipymtkph hwidwp 150 000
hwpnip hwqup npud, /hwipnip hhuntt hwqup/
12-pyy hnnush 4-pn dwuh hwdwdwy 100000 22 npud
uwhdwijws npnypuwswthp hwoduplly 0,5 gnpswiljgh Yhpundwdp
3) ny hhuliwljwb ohtinipynibithph nknunpdwh hwdwp®
Eouhwbsh phuluduypnud dhish 20 punwlniuh dbwnp punhwinip
dwlkplku niikgnn pkuplph b ohtinipnititkph hwdwp® pkp hwqup 9000
npud, 12-pn hnpjwsh 4-pn dwuh hwdwduyt vwhdwtgws /hup hmquip/
npoypuswihp hwpjuiphl) 3 qnpswljgh Yhpumbuntp
Nuijthwwn phuuduypnid dhtigh 20 punwlyniuh dbwnp punhwinip
dwltiptu niiignn okupbph b ohtuntenitutnh hwdwp® Epkp hwqup 4500
npuid, /snpu hwquip hhg
12-pn hnnJwsh 4-pn dwuh hwdwdugi 3000 22 npud vwhdwbi]ws hwpynip/
gpnypuswithp hwpquplly 0,5 gnpswlgh Yhpundwdp
Eovhwshu phwluwyduypnid 20 bt wdkjh punwlniup dbkwnp
punhwinip dwliptu niilignn obkupbph b ohunipnibutph hwdwp® 15000
hhug hwqup npud, 12-pn hngJush 4-py dwuh hwdwdwyi /niuutthhug hwqup/
uwhdwijws npnypwswthp hwpduplly 3 gnpswligh Yhpundwdp
Nuljthwwn ptwwdupnid 20 b wbkh punwlniuh dknp
punhwnip dwljkptu niikgnn skupkph b ohtinipnitiikph hwdwp®
hhig hwqup npud, 7500
12-pn hnngJwéh 4-pn dwup hwdwdwy 5000 22 gpud vwhdwbgws /mp hwquip hhtg hwpyoup/
npnypwywithp hwaquplly 0,5 gnpswlgh Yhpwndwdp
1) Bouhwshl prwjujuypnid sh twpiwinbuynid jguljunnygubph,
YEptwlwenygubnph, okuph qupwphiwght swhbpb pguying wy
Jurnygutph (uyn pynud’ uinnpgbwnbyw) htnbwbpny opjkljinh 9000
pughwinip dwlptup wybjpugnid jud skuptph gnpsunwljui /hup hwqup/
pwtmnipjut thnthnpunipnit’ kpkp hwqup npud.
12-pn hnnJwésh 4-pnp dwuh hwdwdwjb vwhdwbjws npnypwswthp
Zuwdwyiph Jupyuwh hwpqunlty 3 gnpdwligh Yhpwodundp
wnwpwdpnid gnjnipinil nitikgnn
skupknh U phtntpjnititkph Nuijthwwn phwjuquypnid sh bwpwwnbuynid Yguljunnygubkph,
kpurljunniguut, YEptwlwenygubnph, oktph qupwphinwght swhbpb plyuying wy
JEpulwhqiiul, ndbqugiul, Junrnygutph (uyn pynud’ uinnpgbwnbyw) hknbwbpny opykljinh 4500
wpnhwubuglub b punhwnip dwljkptuh wbjugnid Jud skuptph gnpdunwlu /snpu hwquip hhiq
pupkyupquui wphiuinwhplkph powmYnipjul thnthnpunipnit’ kpkip hwqup npud hwipynip/

(pugupnipjudp Zujwuwnwith
Zwbipuybnnipyuh
opkuunpnipjudp nwhdwijws®
shttwpwpnipjul poyjnynipnil
syuhwtigynn nhwpkph)
poynynipjut hwdwp, kpk
uwhdwt]ws Jupgny
hwunuwnyus
Swpunwpuyknwohtwpupulub
twpiwmgdny*

12-pg hnngJwéh 4-pn dwup hwdwdwygt 3000 22 gpud vwhdwbiws
npoypusurthn huipguiphk) 0.5 gnpduhgh Yhpundunlp

2) pwugh okuptph b phtnipnibbph JEpuljwpnigdub, nidinugdwl,
Jbpujuwbqudut  jud  wpphwljwiugdwt  woiwwnwpibnhg,

Yhpwnynid Eu twb tnp
ohttwpwpmipjutt  hwdwp

twhwnbuynd | il jguljwnnygubph, yeptwunnygubpp, skuph | unyt  hwdbqush  1-pt
npudwswthughb swithbpb punguyunn wy) yunnygubph (wn pynud” | Yhnnyg uwwhdwigus
unnpgliniyu) hhnbwbpny opklinh punhwinip  dwybpbup | tnpdtpp i1
wybjugnid  Jud  okupkph  gnpdwnwlut  ywhwlnipjub | gpoygpuswthbpp /pun
thnthnjunipinil, b pugh unyt Jhnh «u» Bipultnn] vwhdwbdus | Eodhwsht b Nuljkhwun
npniypuywithh, puwfu]uypbph
uwhdwbnidutpp/®
otupkph b phunipjnitkph
pughwinip dwybptup
wykjugdwb jud skuptph
gnpswnwljul
wowwlnipju
thnthnjunipjut dwuny.
opkph hdwuwnny,
3) twpnwwnbuynd £ vhwy Ygujunnygubph, JEptwljunnygubtph, ujt hwdwpymd £ unp
2tuph qupwphiught yuthtipt pywying wy junnygibph (wyg 2htwpupnipynid, nph

pyYnud’ unnpglnibyu) shttwpwpnipinit Jud skuptph
gnpdwnwljul tywbwlnipju thnthnjunipntl, wyw

tjuundwdp Jhpunynud L
unp ohttwpwpnipju
hwdwp unyv hwudbJush
1-ht Yhunny uvwhdwidus

unpubpp u
npnypwswthbpp /pun
Eouhwshtt b Nuikhwun
puwfudujpkph

uwhdwbnidubph/:




Zudwyiph Jupswlu
wnwpwdpnid okuphph,
ohunipyniutnh [t}
punupuphtwjui wy|
opjjinnutipnh pulinuwb
(pugunnipjudp Zujuutnwth
Zwpuyknnipjul
opkunpnipjudp
puwliniwi

swuhwigynn
poyuynipnit hwdwp®

uwhdwbws®
poyuynipinil
ntwptnh)

hhug hwquip npud.

5000
/hhiq hmquip/ npuad

Juinwpowujuin hwdwyuph
Jupswljut nmwpwspnid opkpny
b wy hpwduliwb wlwnbpnyg
vwhdwi]ws wuwhwleltinp
pujwpwpng 1guynpuub
nipupwisinip uywinid hbnniy
Junkihph Jugunph
poypnynipyui hwdwp'

opwgnigwihlt mupyw hudwp’ kplynt hwpynip huqup ppad.

200 000
/tpynt hwupynip hwqup/

4.1

Zwdwyuph qupswlul
wnwpwdpnid opkupny b wyp
hpwwlwt wlnbkpny
uwhdwtyws yuhwbgutpp
pwjwpwpng (guynpuwb
nipupwitsinip Juywtnid
ubnuUqué phwljut quqh
Jw&wnph poypunntpyul hundwp’

Eouhwsht punupnid opugniguyhtt wupdw hwdwp' bplne
hwpynip hwqup npud.
12-pn hnnjwésh 3-pnp dwuh hwdwdwjb vwhdwidus ppniypuswthp
hwpquplby 1,5 gnpdwlgh Yhpundundp

300 000
/tipkp hwpynip hwqup/

Nulkhwwn phwu]uypmd opugniguyhi wwpdw hwdwp Eplne
hwpjnip hwqup npud

200 000
/tpynt hwpnip hwqup/

4.2

Zwdwyuph qupswlub
wnwpwdpnid opkupny b wyp
hpwuwlwt whnbkpny
uwhdwtjws yuhwbeubpp
pwjwpwpnn (guynpuwi
jnipupwitsinip Juywbnid
htnnijugusé twpuyht fud
wdwenwstuyghtt quqbph
Jw&wnph poypuntpyul hunfwp’

Eouhwsht punupnud opugniguyhtt nupjw hwiwp' bplynt
hwipjnip hwqup npwd, 12-py hnpuwésh 3-pn dywup hwdwdwg
uwhdwiws npnypwswthp hwpduplly 1,5 gnpswligh Yhpundwdp

300 000
/tipkp hwpynip hwqup/

Nulkhwwn phwu]uypmd opugniguyht wpyw hwdwp Eplne
hwipjnip hwqup npud

200 000
/tplnt hwipynip hwqup/

Jwnupowuywn hwdwjuph
Jupswlut mwpwspnid gunuyng
juwtniptbpnud,  Ypwuwlubpnud,
htnnil] qunbjhph Jud ubndus
puwut  jud  hbEpnijugdus
twypwht jud wshiwepwdiwght
quqtph dwbpwéwju wnbwnph
Ytwnbpnud, wyunnjjugdut
Ytwnbpnud, wyunndbptuwtnh
nkuhjuljut wyuwuwplhdwt b
unpnquut Swnwynipjul
opitjntutpmd  mbwnbkuwdupnnh
qnpéniutnipju
Juypnid
htnnijukph
poypunynippui hudup'

JnLpupuisjnip
nkpuhjuljui
Jwdwnph

opwgnigujhtt mupduw hwdwp' qupunit hwqup npud.

60 000
Mupuntt hwqup/

Jwnwpowuy wwn hwdwyuph
Jupswlju wnwpudpnid
pwuuupdtp Ukwnwr utinhg
wwwnpwuujws hpkph npngumyh
Juypnud dwbpwbwju  wnp nm
Jw&wnp hpwjuwtwugubint
poypunynippui hwlup'

opwgniguyhtt mwpyuw hwdwp® hhunit hwqup gpud.

50 000
/hhunit hwqup/

1) ngkjhg b wjynhnjuyhtt judhsph qudwnph poypuyntpjut hwdwp, pupupwignip

Enwdujulh hwdwp

Eouhwshu phwuduypnid dhtigh 26 punwlniuh dkwnp punhwinip
dwlbpbu niubkgnn hhdtwfwi b ny hhdtwlwb shtimipiniuubph
tkpunid Ju&wnph Juquulkpuydwi ggpnid’ dhish twe huqup
Ukl npud.

10 000
/nnuu hwquip/

Nuijthwwn ptwluyuypnid dhish 26 punwlniuh dkwnp pughwinip
dwlbpbu niubkgnn hhdtwlwi b ny hhdtwlwb shtimipniuubph
tkpunid Juwnph Juquulkpuydwi ghgpntd’ dhish twu huqup

5000
/hhtiq hwquip/




Zwdwyuph Jupswljub
wnwpwdpnid nghjhg b
wnynhnquyht hathsplbph G
opkupny vwhdwus
uwhdwbwthwlnidubphl
hudwwywnwupiwub
Shuwhunwughty
wpununpunbkuwlubph fud
Shuwjunwughty
wpununpunbkuwlubph
thnfuwphthstbph Yud
Shuwjunwughty
wpununpunbkuwljubph
tdwbwulubph Jugwnph
poynynipjut hwdwp®

Ukl ppud

Eouhwshu phwluuypnid 26-hg dhtish 50 punwlniup dbwnp

punhwinip dwlptu niiignn hhdtwlw b ny hhdtwlw 13 000
ohlimpynititikph tkpumd Jugwnph Juquwlbpuydub phuypnid’ /nuutikpbp hwqup/
wnwu hwqup Uk npuidhg dhish mwubpbp hwqup dkly gpud

Nuijthwwn phwlwquypnid 26-hg vhtgh 50 punwlniup dkwnp

punhwinip dwlptu niiignn hhdtwlu b ny hhdtwlw

ohlimpynititikph tkpumd Jugwnph Juquwlbpuydub phypnid 7500

wnwu hwqup Uk npudhg dhsh mwutbpbp hwqup by npud, /mp hwqup hhiq hwpynip/
10000 2z gpudh ujuundwdp Yhpwnt) 12-pn hngdwsh 2-pg dwuny

uwhdwbjws 0,75 gnpdwlhgp

Eouhwdhu ptwuwquypnid 50-hg dhist 100 punwlniup dbwnp

punhwinip dwlptu niikignn hhdtwlw b ny hhdtwlw 20 000

ohlimpynittikph tbpumd Judwnph Juquwlbpuydub phupnid’
wnwulbplp hwqup b npudhg dhish puwt hwqup dkly npud.

/puwit hwqup/

Nuijthwwn phwlwquypnid 50-hg vhigh 100 punwlniuh dkwnp
punhwinip vwljkpbku niikgnn hhdtwlwb b ny hhdwljw

ohtim pynittikph tbpumd Jugwnph juquwlbpuydub ghupnid’
wnwubbkpkp hwqup Uk npudhg dhsh puwb hwqup dkY npud,
nph tquwndwdp Yhpwnek) 12-py hnnpdush 2-pn dwuny vwhdwbgws
20 00022 npuuh Wyuwundwdp jhpupdnud £ 0,5 gnpéwljhgp.

10 000
/niuu hwqup/

Eouhwéht  pwuwyuypnid 100-hg dhtigh 200 pwnwlniuh dkwnp
punhwinip  dwlbpbu niubkgnn bhhdtwlwi & ny bhhdbwlub
ohtimpnittikph  Ubpunid Jwdweph Juquuwlhbpyiwh ghwypmd’
puwlt hwqup Ukl ngpudhg vhtsh puwithhiq hmqup dky ppud.
12-pn hngwsh 3-py dwuph hwdwduyh 20 000 22 gpud
npnypwywthp hwaquipyhy 1,5 gnpswlgh hhpundundp

30 000
/tipkuntt hwqup/

Nujthwwn  phwuwduypnid 100-hg dhish 200 pwnwlniuh dkwnp
punhwinip dwlbpbu niubkgnn bhhdtwlwbt b ny bhhdbwlub
ohtimpnittibph  tbpunid Judweph Juquulhbpyuwh phuypmd’
puwlt hwqup Ukl gpudhg vhtsh puwtthhiq hmqup Ukl ppud

20 001
/puwtt hwquip Uky/

Junupowyww hwdwyupnid 200-hg dvhish 500 punwlniup dbwnp
punhwinip dwlbpbu niubkgnn bhhdtwlwit b ny bhhdbwlub
ohimpniutibph  tbpunid Judweph Juquuhbpyuwh nhuypmd’
puwthhuq hwqup Uty npudhg dhigh pwpwunihhiq hwqup dky
npud.

45 000
/punwuntthhiq hmquip/

Junupouywwn hwdugupnid 500 b wykh pwpwlniuh Ubkwnp
punhwinip dwlbpbu niubkgnn bhhdtwlwit b ny bhhdbwlub
ohtimpniutbph  tbpunid Judweph Juquuhbpydwh nphuypnd’
pwnwuntithhig hwqup dky npudhg dhtgh hwpmnip dkl huqup
npud.

60 000
/upuntt huqup/

2) opkipny uwhdwtyws vwhdwbwhwulnidubphtt hwdwywnwupimb Sjpwhinwnughy

wpununpunbkuwlubph jud Shwpinwnwihtt wpnunpuntuwlutph honpowphihsubph Yud
Sjuwunuyhtt wpwunpunbuwfubph tdwbwlubph Judwnph poyjnynipjut hwdwp®

jnipwpwisjnip knwdujuljh hwdwp®

Eouhwbht puwuquypnid  dhtsh 26 pwnwlniuh  dbwnp
punphwinip  dwlbpbu niubkgnn hhdtwfwi b ny hhdbwlub
ohtimpniutibph  tbpunid Judwnph Juquulbpyuwh nphuypnd’
dhish wwup hwquip b ppuad.

10 000
/nuu hwquip/

Nujthwwn  phwlwduypnid  dhgh 26 pwnwlniup  dbkwnp

pugphwinip  dwlbpbu niubkgnn hhdtwwi b ny  hhdbwlub 5000

ohtimpniutibph  thpunid Juéwnph Juquulbpyuwh phuypmd’ /hhuiq hwquip/

dhish wwup hwquip bk ppud

Eouhwbht ptwuyuypnid 26-hg dhtish 50 punwlniup dkwnp 13 000
unhwinip dwlkpku niikgnn hhdtwlwb b ny hhdtwlju

Ebirl}nl_p]nl_i?hhpﬁlhﬁpum_d Q?uzzlunlzlpb ngquh;uifmh rlihulpnuf /inuutitiplip huquip/

wnwup hwqup Ukl ppudhg dhish nuwubbpbp hwqup dby gpud.

Nuijthwwn phwuwduypnid 26-hg dhigh 50 punwlniuh dknp

pughwnip dwljlptu niikignn hhdtwlwi b ny hhdbwlw

ohtimpintutiph thpumd Jugwnph juquulkpuydub ghupnod’ 7500

wnwup hwqup kY gpudhg dhigh nwutbptp hwqup by gpaad, /inp hwquip hhiq hwpynip/

10000 2z nputh ajuwndwdp fhpwnetk) 12-pn hnnjwsh 2-py dwuny

uwhdwtdws 0,75 qgnpduiljhgp

Eouhwéht  phwluwduypnid 50-hg dhish 100 pwnwlyniup dkwnp

pughwinip  dwlbpbu niubkgnn hhdtwwi b ny  hhdbwlub 25 500

ohtimpiniutibph  tkpunid Judweph Juquuhbpyuwh phwpmd’ | /puwithhiiq hwqup hhug

wnwubkpkp hwqup Uk npudhg dhtish puwt hwqup kY npud. hwipynip/

12-py  hogJwsh  3-py dwuh  hwdwdwy 17000 22 ppud

npnujpwswithp hwpquipyly 1,5 gnpswligh hhpundundp

Nuijthwwn puwljwduypnid 50-hg dhtish 100 punwlyniuh dbwnp 12 000




puphwinip  dwlbptu  niubgnn  hpdtwljwit & ny  hhdbwlul /nuutikpynt hwqup/
ohtimpnibtitph  Whpunid Jwdwnph juquulbpyuwh  phypood
nwulbpbp hwqup Uk gpudhg dhgh puwb hwqup ¥k npud,
16000 2z npudh ujuwndwdp Yhpwnk) 12-py hnndush 2-pp dwuny
uwhdwijws 0,75 gnpdwlhgp
Eodhwsht  puwwduypnid 100-hg dhtgh 200 pwnwlniuh dbwnp
punhwinip  Jwlbptu  niubgnn  hpdbwlwi b ny h}n[hullluﬂ.} 30 000
ohunipynibittiph  ubpunid Juwdwrph juqlulbpydwi nhypnid
/iptunttt hwqup/
puwl hwqup Ukl npudhg vhtish puwtihhiq hwquip Ukl npud.
12-py  hopjwsh  3-pn dwuh  hwdwdug 20000 2z ppud
npovpuswithp hwpquiphk) 1,5 gnpbuiligh hhpumbunip
Nuijthwwn puwluwyduypnid 100-hg dhtgh 200 pwnwlniup dbwnp
punhwinip  Jwlbtptu  niubgnn  hpdbwlwui & ny hbdhuﬂluﬂ% 20 001
ohunipnibiitph tbpunid Ju&wnph juquulbpydwi nhypniod /puwit hwquip UkY/
puw hwqup Ukl npuidhg dhist puwthhiq hwquip Uk ppud
Junupowwww hwdwjupnid 200-hg dhgh 500 punwlniup dbwnp
punhwinip  Jwlbptu  niubgnn  hpdbwlwui & ny hbdhuﬂluﬂ% 45 000
unipynibk ubipunid  Judwn wquuljipydut phypnid
lzglflmnﬂmq huﬂlulp 1[1:]11 I}pu;llfbg ubigh imlmkmﬁlpnq hulllqul?lf uyy | /Pwunwuntihhlg hwqup/
npud.
Juwnupouywwn hwdugipnid 500 b wykh pwpwlniuh dbkwnp
punhwinip  dwlbpbu niubkgnn bhhdtwlwt b ny hluﬂlullluﬂ% 60 000
oshtnipnibibph  ubpumid Juwdwnph Juquulbpydwb phupnid Aupuntt huqup/
pwnwuniithhtig hwqup dky npwidhg dhtgh hwpmnip hwqup dky
npud.
Juwnupowuwwn hwdwyupnid swnphlubph, wulhubph, wdwinpuw wnbwlwwnwpnipnititph
hpwuwpwtwljubt whdwig b hwdwp twpwwnbugws tnhthutph b undhubph, oph, wyny pYnud’ 350
wihwn dkntwpluntpbpht hwupuyht, hmptph b gnugnighy pUwbkihpubph  pugopjm /tptp hwpnip hhuni/
hwdwyuph qupsuljul wnbwnniph phypnid jnipwpwiynip opyw hwdwp' tpkp hwpmnip
nwpwdpnid «Unlnph b hhuntt gpwd’ UkY pupwyniup dkinph hwdwp.
Swnuynipjniuitph Ywuht»
Zujuunwith Zuipwuybnnipjul wunuunulyh pugopjw wnbwnniph nhypmd nipupwbynip opyu 175
opkupny vwhdwbjws pugopju hwdwp Yhpwntk 12-pg hnpdwsh 2-pp dwuny vwhdwidws 0,5 /hwpnip
wrbwnph juqulbipydwi gqnpdwlhgp npwituunithhig/
poynynipjut hwdwp
1) wnbwph opklwnubkph hwdwp' hhuq hwquphg dhtgh hhunit 50 000
Jwnupowuywn hwdwjuph | hmqup ppud. /hhunitt hmqup/
Jupswlwh tnwpwsdpnid wnbnph, | 2) hwbpuyght utinh b qupdwiph opjtjunutph hwdwp' puwithhig 100 000
hwipujhtt ubtnh, qupdwlph, | hwquphg dhtsh hwpmnip hwqup gpud. /huipnip hwqup/
outhnuuny lawntph b | 3) punuhpikph (wwnibwibkph) hwdwp' tpynt hwpnip hwquiphg 100 000
Yh&wljuwpwntph Uhtsl  hhtg hwpnip hwqup gpud, 200 000 22 ppudh Wjundundp / huipynip hwqup/
Juquulibpydwt  opjkywntkphl, | Yhpwok) 12-py hagywsh 2-py dwuny] vwhdwidws 0,5 gnpduljhgp
lnwnunttphtt b punbhptbphl | 4) puqunbtph hwdwp® hhtig hwpmp hwquiphg dhiish kY hyhni 1000 000
(aunibwbbpht) dundp  24.00-hg | ppud. AlEY U hnty/
htunn u{z}ummh]_m poypunipjub | 5) swhnuUny piwnbtph hwdwp' tpint hwipmnip hhumt hwquphg 500 000
Eﬂig opwgnijguhtt  wwpyw | hish hhiiq hwpymp hwqup gpud. /hhtiq hupynip huqup/
’ 6) Jhdwuwpiunbph hwdwp' hwpnip hmquphg dhtgh hwpmnip 100 000
hhuniti hwqup npud. /hupnip hwqup/
1) hpuwlwb ohimpjntabbph tbpund
Eouhwsht ptwuduypnid dhigh 26 punwlniup dknp punhwinip
L[ull]?ﬁh:[ E;hllj%r;ill hl}lllhpul]bill[ S{hhr}h lc;p]hllmh hwiwp' kpkp hwqup 7500
w wqu wid,
Illg—pr} }?nrpluibh 3—[?1} L[ljlluIIll hun[lrlllI(liul]h 5000 2z npwd npnypuswithp /mp hwqup hhtig hupynip/
hwoquplky 1,5 gnpswljgh Yhpundwdp
Nujthwwn phwjwduypnid dhish 26 punwlniuh dhtr}p pughwnip 5000
dwlbpbu niukgnn hwbpuyht utinh opjijnh hwdwp bpkp hwqup /hhitq huquip/
npuuhg dhtish hhig hmqup ¥kl npud
Junupowyww hwdwjupnid 26-hg dhigh 50 pwnwlniuh dbkwnp 10 000

hwdwjuph qupsuljul
wnwpwdpnid hwbipuyhtt uttinh
Yuquulpydui b

punhwinip dwlkpbu nibikgnn hwipught ubtingh opklnh hudwp'
hhug hwqup Ukl npudhg dhtgh nwu hwqup vkl gpud.

/nuu hwquip/

Junupowyww hwdwjupnid 50-hg dhtish 100 pwpwlniuh dbwnp
punhwinip dwlkpbu nibikgnn hwipught ubtingh opklnh hudwp'
wnwu hwqup Ukl npudhg dhtigh nwutthhig hwqup dky ppud

15000
/nuutthhig hwqup/

Junupowyww hwdwjupnid 100-hg dhigh 200 punwlniuh dkwnp
punhwinip dwlkpbu niikgnn hwipught ubtigh opklnh hudwp'
wnwutthhig hwqup Ukl gpudhg dhgh puwt hwqup bl gpud.

20 000
/puwt hwqup/

Junupowyww hwdwjupnid 200-hg dhigh 500 punwlyniuh dkwnp
punhwinip dwlkpbu niikgnn hwipught ubtigh opklnh hudwp'
puwlt hwqup Ukl gpudhg dhsh Gpbuni hwqup Jkl ppud.

30 000
/Epkuntt hwqup/




10.

hpujwiwgdw (hwdwjuph
wyjwquint npnodwdp

Junupowwww hwdwjipnid 500 b wykjh pwnwlniuh dbwnp

uwhdwi]ws llmhnhi‘lhphh plnhwinip dwlbpbu nibkgny hwipught ubigh opjklunp hudwp' /hburi?.l(ilotiqmp /
hwdwywnwujuwi) Epbunitt hwqup kY npuidhg dptish hhuntt hwqup ¥kl gpud.
wnlnkuwjwpnnh 2) ny hhdiuw phinmipniubph tkpunud®
qnpoéniubnipyub hwdwp Eodhwsht ptwuduypnid dhtgh 26 punwlniup dbwnp pughwingp
wnwbdiugyus nipupwbgninp vwlbpbu nkgnn hwipwyht utiinh opjkljnp hwdwp hhiig hwpynip 1500
Juypnid hwbipuyhl ubitinh npuithg uhtish hwqup uby gpud, 12-py hopdwsh 3-pp dwuh | /hwqup hptg hupgogy/
Yuquultpydwb b hwdwdwyt 1000 22 npud npnypuswthp hwpdupyly 1,5 gnpswligh
hpujwiwugdwi poyjudnipjui Yhpundwdp
hunfup L?lhqmlllém Llr}mpp]} Nuijthwwn phwuduypnid dhigh 26 punwlniuh dnp punhwingp 1000
lﬁ;ﬂ‘ﬁ‘t éﬁ&nﬁiaﬁ?‘uhb vwiljkpku nuikgnn hubpughtt vbtnh opklnh hunfup hhtig hupni kY by
npuuhg dhigh hwqup kY npud
Eovhwdht phwlwquypnid 26-hg dhush 50 pwnwlniuh dbwnp
plnhwinip dwlbpbu nibikgny hwipught ubigh opjklunp hudwp' 3000
hwqup Uty npuwdhg dhigh  Gpyme hwqup dby  ppud. 12-pg /tipkp hwqup/
hnnJwsh 3-py  dwuh hwdwduyb 2000 22 gpud gpoypwswthp
hwpquplby 1,5 gnpswligh hhpundundp
Nuljthwwn  phwlwdupnid 26-hg dhiish 50 pwnwlniuh dbwnp 1500
plnhwinip dwlbpbu nibkgny hwipught ubigh opjkljnp hudwp' /hwuqup hhig hwipynip/
hwqup Ukl npuidhg dhish Epynt hwqup dby ppud.
Eouhwéht puwlwduypnid 50-hg udptgh 100 pwnwlniuh dkwnp
plnhwinip dwlbpbu nibkgny hwipught ubigh opjkljnp hudwp' 6000
Epynt hwqup by npudhg dhgh snpu hwqup by npud, 12-py /Jkg huqup/
hnnJwsh 3-pp dwuh hwdwduyb 4000 22 gpud gpoypwswthp
hwpquplby 1,5 gnpswligh hhpundundp
Nujthwwn puwlwduypnid 50-hg dhtyh 100 pwnwlniuh dhmn 4000
punhwnip dwljkptu niukgnn hwipuyhtt ubtinh opjkljnh hwdwnp Jsnnu huqun/
Epynt hwqup Ukl nppudhg vhsh snpu hwquip Ukl npud 2 T
Eouhwéht phwluwduypnid 100-hg dhtish 200 pwnwlniup dbwnp
plnhwinip dwlbpbu nibkgnn hwipught ubigh opjklnh hudwp' 12000
snpu hwqup Uk npudhg dhish mip hwqup dkl npud. /nwuubkplynt hwqup/
12-pn hnpwsh 3-py dwuh hwdwduyt 8000 22 npwd npnypuswthp
hwoquplky 1,5 gnpéwljgh Yhpundwdp
Nujthwwn phwlwduypnid 100-hg dhtgh 200 pwnwlniup dhmn 6000
punhwinip dwljkptu niukgnn hwipuyht ubtinh opjkljnh hwdwnp AJbg huquip/
snpu hwqup Uk npudhg dhish mip hwqup dkl npud.
Eouhwéht phwuwduypnid 200-hg dhiish 500 pwnwlniuh dhmn 92500
pughwinip dwljkptu niukgnn hwipuyhtt ubtinh opjkljinh hwdwp
nip hwqup Ukl npudhg vhtgh wwuthhiq hwqup Ukl npud. /puwlibiplnt huquip hhtg
12-py  hopdwsh  3-py dwuh  hwdwduwyi 15000 22 ppud hupynip/
npnyypwywthp hwpquipyhy 1,5 gnpswlgh hhpundundp
Nujthwwn phwwduypnid 200-hg dhih 500 pwnwlniuh dhmn 12000
unhwinip dwlkpbu niikgnn hwipuyght uiinh opykljinh hwdw
EL;}} hulquli dhllllr}IIllquhg 1[]?11;111 mulIlllh}]}]llhq hulrgiuppgfhllll r}IIllunI. ' /nuutitplyn huqup/
Eouhwéht  phwluwduypnid 500 b wydbkih pwpwlniuh dbEwnp
punhwinip dwlbpbu nibkgnn hwipught ubigh opklnh hundwp' 37 500
wnwuthhtig hwqup kY npudhg dhish puwbhhtiq hwqup dkYy | /Epkuniynp hwqup hhig
npud. hwipynip/
12-py  hogJwsh  3-py dwuh  hwdwduyi 25000 22 ppud
npnypwywithp hwpquipyly 1,5 gnpswlgh hhpundundp
Nujthwun  putwjuyuypnd 500 b wykh pwnpwlniuph dkwnp
punhwinip dwlkpbu nibikgnn hwipught ubigh opklnh hudwp' 20 000
wnwuthhtig hwqup kY ppudhg dpush puwthhiiq hwqup kY /puwit hwquip/
npud.
puwnupuwjhtt  puwluwdupbpnud
11. | wjwquint npnpdudp
uwhdwtywsd wnbuwght unipph  tjundudp  uwhdwil]  wpnninipmit’  qpojulub 0
YEunwuhubp wuwhbnt | gpoypwswthh Yhpwnnidng /qpn/
poynynipjui hulwp'
opwgnigujhtt wwpju  hwdwp’
hhtq hwqup gpud.
1) wynhnjuyhtt uywhpnh wuwpnibwlnipniup dhish 20 Swwjught
. 2000
unlinu wpuunpuip gnjuqnpnn  wpuwphtt gnduqph  hwdwp fplynt huquip/
wjwquint vwhdwbws Yupght Epynt hwqup npud.
nt yuydwbbkpht 2) pniun wynhnjuyhtt (uyhpnh ywpnitbwlnipmniup 20 b wdbh 3500
hudwywnwuiwt’ hwdwyiph Swjwjuhtt inlnu) wpwnpubp gnjugnnn wpwnwpht gnduqnp /tipkp hwquip hhg
Jupswlul mwpwspnid hwdwp' tpkp hwqup hhug hwpmnip pud. hwpmnip/
wnuuwphl gnduqn nknunpknt 3) unghwpulwi gnyuqnh hudwp’ qpo gpud 0
poynynipjut hwdwp, /qnn/




12.

pugupm pjundp ptwunjuyptph
uwhdwtiinhg nnipu qunindnn
whnwlwh bywhwlnipjui
wundnphjuyhty
Sutwywphubph onwupdwi
otipntipnid b wuwonywiwlwh
gnuhubtipnid mknunpynn
qnuqnuikph pougjunynipynititkph,
nipupwtisinip wihu Ukl
punwlniuh Uknph hudwp’

4) w) wpunwphtt gnduqph hwdwp® hwqup hhtig hwpnip gpud.

1500
/ hmquip hhug hwpynip/

FiEyupntughtt Bypwth dhgngny wpnpht gnjuqn nknupwphetin
nhypnud 12-p hnnpdwésh 3-py dwuh hwdwdugt 1500 22 gpud

npnypuswthp hwpquiplly 1,5 gnpéwlgh Yhpundwdp

2 250
/Epynt hwqup Eplyne
hwpynip hhumt/

5) nuuwpl gnjugpuiht Juhwiwlibph hwdwp  hudwyiph
Jupsuljul  mwpwspnid  wy wpuwphtt gnjuqn  nbnunpbnt
poyuynipjut hwdwp vwhdwbidusd winipph 25 %-h swthny.

375
/kptip hwipynip
npuiwuntthhig/

6) tipk wpuwpht gnjwqy wwpusng gnjuqruihpp wknupwyhely
b wnwpwsk] E hp Juquuwlibpynipyut  gnduqnyp hwdwguph
Jupsuljul nmwpwspnid  wy] wpuwphtt gnjuqny  nbnunpbnt
pryuynipyut hwdwp vwhdwiqusd winipph 10 %-h swthny:

150
/hwipynip hhuni/

13.

Junupouwwww hwdwjuph Yjud
hwdwjuph Juqunud pungplyjus
puwfwuyph  junphpnuthyubpp
(qhttwtipwip, wbijutnidp) npuytu
opkuipny gpuiigus
wypuipught uowlt Jud
wypwipbph  wpunwnpnipyub
Jud

Juwnwpdwh

wphimwnwbpubph
Jud
Swnuynipjnibibph  dwwnnigdwb
gnpéplipugubpnud, htyybu twh
dhpduyghta wiujutnidubpnud
oquuugnpskint  payjnynipnil
npudunplint hudwp'

opwigniguyht mwpyuw hwdwp® hwpnip hwqup npud.

100 000
/hwipynip hwqup/

14.

hwdwyuph
wnwpwdpnid

Jununpouuun
Jupswljul
dwpnunwp-tnwpunt
(pugunnipjudp
wwpuhlbph’
Uhypnwywunpniuibph)
Swnuynipjnith  hpujwbwgubknt
poynynipjui
opwgnigujhl

tppninuyht

hwiwp'

wnwpnid
Ubpkuwgh
hwdwp' wnwup hwqup npud.

jnipupwisinin

npnipwswthp hwoyunlby 12-pn hnnJwsh 2-pn dwuh hwdwdwgu
0,75 gnpéwljgh Yhpwndwdp

7500
/mp hwqup hhq hwpynip/

15.

Jwnupowugwn hwdwjuph
Jupswljut wnwpwspnid
punupwughwlju hngkhwtquunh
(hpudtownh) Shuwwnwpnipju

opwgnigujhtt mupdw hwdwp' hhug hwipmnip hwqup npud

500 000
/hhiq hwpnip hwqup/

Swnwynipjniuubph
hpwjutwugdw i1 (Guad)
dwwnnigdwh poRynynipjui
hwiup'
1) 3 hl‘u—hg Uhsh 5 hw dwlbplu niubkgnn gqbphquubwnubtph 1250 000
hwdwp Epynt dpthnt hhtq hwupnip hwqup npud, ypnypuswthp ATy pyhnt bpyny
hwyqunyty 12-py hopwsh 2-pn dwuh hwdwdwy 0,5 gnpsulgh hupynip hpunth huqup/
Jwnwpowuy wwn hwdwyuph | Yhpundwdp
Jupsuljui wmwpwspnid | 2) 5 hw-hg dplsk 7 hw dwlbpbu nibkgnn ghphquubwnibtph 2500 000
16. | dwubwynp gbpkquubwunwi | hudwp' hhlig Upphnt gpud. ppoygpwsup hwoquiplly  12-pn /kpynt Uhihnt hhtg
Yuquulkpuyudui b | hngywédh 2-py dwuh hwdwduyl 0,75 gnpsuljgh Yhpwndwup hwipnip hmqup/
owhwgnpédwb  poypnynipjub | 3) 7 hw-hg Uhish 10 hw dwlkpku nibikgnn ghphquubunbbtph 3500 000
hwiwp  opwgnigught  wnwpdw hwiwp mp dyhnt gpwd. gpoypwsuhp hwpyuplyly 12-py /&ptp Uphnt hhtg
hwilwp’ hnnJwsh 2-py dwuh hwdwdwu 0,75 gnpsuiljgh fhpundwdp hwpynip hwquip/
4) 10 hw-hg wik) dwlkpbu niibkgny ghpkquuinnbbph hudwp' 5 000 000
wwu Upihnt npud, gpoupuswithp hwpjwplyby 12-py hngqush 2-pg /hptiq Upyhnty/
dwuh hwdwdwyjt 0,75 qgnpsulgh hpundwdp
Junupowuywwn hwdwyuph
Jupswjut mwpwspnid
17. | whpuhjulwb b hwwnny opwgnigujhtt mupu hwdwp hhunit hwquphg dhsl tpkp
wpwwynipjut hpwjwnnipnih hwipnip hwqup gpud. 50 000 /hpuntlt huquip/
hpwjuwtwugubint poyjnynipjut
hwlup
Eouhwéht  phwfuuypnud jupwnlth, nhuymnklh, punbhph,
uwnttuyh, onghpwnuhph b dbhpudwb ‘upmhb (pugunnipjudp 20 000
poidwutt dkpudwb upwhubph) hwdwp opwgniguyhtt mupdu / wh /
18. | hwuduyuph nwpwdpnid | hwdwp® hwdwjuph qupswlwb nuwpwspnid tnwup hwquphg dhtgh puuwi g
uwhdwtwthuljdu Eupwlw | puwl hwqup 22 npud,




Swnwnipjul opijunnh
gnpéniubnipjul  Eoynyniput
hwiwp’

Nuljthwwn  phwuwduypnid  juwpwnlbth, nhulnunblh, pwnuhph,
uwnibugh, onghpwnuhph b dbpudwb upwhh  (pugupnipudp
pmdwlub dbpudwh upwhikph) hwdwp opugnigughtt wwpyu
hwdwp® hudwjuph Jqupsuljut nwwpwspnid imwup hwquphg dhush
puwlt hwqup 22 npud,

10 000
/nuu hwquip/

Eouhwsht  plwlwijuypnid  hbunwyuwpughtt wynudph  hwdwp’

300 000
opwgniguhtt mupyuw hwdwp' hwdwyuph Jupsuljut nupwspnid
hwpnip hwquphg dhigh Epkp hwpnip hwquip 22 npud, /tntip huipynip huiquip/
Nuithwn  phufwupmd  hbunwyupuhtt wyndph hwdwp’ 100 000
opwgniguhtt mupyuw hwdwp' hwdwyuph Jupsuljut nupwspnid /hupynip huquip/
hwpnip hwquphg dhigh Epkp hwpnip hwquip 22 npud,
19. | hwudwjuph wnwpwspnid
hwiupuyhtt ubinh Swpwynipeni
dwwnnignny  wbdwbg  wfjuyg
opiijnht hwpwlhg punhwnip
oqunugnpéiwl  mwpusputipnid
wdwnwht (duyghup 1-hg 10 000

hnlutdptph 31-p tbpunyu) U
aubnujht (unytdplnh 1-hg
wyyphih 30-p Ubkpwnyuy)
ukqnuibphtt  hwbpwjhtt  utinh
Swnuynipjul  Juquulbpuydub
poypunynippui hwdwp'

Ukl pwpwlniup Ukwnph hudwp’

/niuu hwquip/

20UU8LLh NEBUUY UL

7. QUUNULSSUL




ZaEws 2

Zuunuungus b

Zujuuwnwih Zwipuybnnipjut Updwdhph dwupgh
Junupowywwn hwdwjuph wjwuquint

2022 pqulwih nhljnbtdptph 28- h

phy 165-UL npnodwdp

JUAULrcUNUS 2UGUUBLLNRT 20230 SG1UYUL Y&ULVELP SEULGLE L

Y "M NPBRUIUPEIL
“pnypuswthp Urjmquiim. linipg
Stuwljp uwhdwijwud
/uwhuwin]ws opkipny/
nponypwymthbpp /22 npundng/
2 3 4
J&Urver
Zudwyuph wnwpwspnid ptuph Yud ohunipjut 1) huwuwpuluyul,
wpuwphtt mkupp thnthnpunn Jepuljwpnigdui wpnunpulwh 50.000
wplimnwtpibp Juwwwpknt htn juwydus shtntpjnitiibph hutwn /hhunit hwquip/
nkhjunbnbuwlwt yuydwbibp dowlbnt
il hwuthwwnbnt hun[ulp‘ hwduyuph 2) ptwkih vwbh b gpw
dwmunnigus Swnuynipjniutibpnh huwg uwwuwnldwh 20 000
g jnip] I 1 uj ny —— /
thnjuhunniguwi Y&wp. ohimipjniitbph hwdwp puwilt hwiquip.
Swpunwpuuybnwohtwpupuljub
twpiwugdught thwunwpnphpny 1) huuwmpurljurljurt, 50 000
twrwntugus ehtwpupnipub B /hhunttt hwuqup/
poynynipini wuwhwgnn, Pninp ehtimipynititbph hunfwp
shttwpwpwljwi wphumwnwipubpl
hpwljwtwugubinig hbunn’ okuiptinh i1
ohunipjniuukph (ayn pynud’ npwig
JEpuwlwunnignidp, Jbpulwbqunidp,
nidknugnuup, wpnhwlwbwgnidp, 2) puwljiph b b oppw 20 000
puuyunidt nu pupbupgnudp) Jupnigdwb uwuuwplut /puwtt hwquip/
wwpnp wupunuljwi wljinny ohtimipjniuubph hwdwp
thwunwugpdut Al pydwt hwiwp'
hwdwyuph dwwnnigué  Swnwjnipniuubph
nhuwg thnpjuhwinnigdwt J&wnp.
Swpunwpuyinwohtwpupulub 1) huuwpuulju, 50 000
twiwgsuyht thwunwpnphpny wpnunpuljut /hhunit hmqup/
twhwnbu]ws wohtmnwtpubptt wjwpunkinig ghtmipymibiikph hunfwp
htwn swhwgnpédw poynynipjul
Atmlbpuydw hwdwp hwdwjiph  dwnnigus
Swnuynipjnibibph nhuiwg  thnjuhwwnnigdw
Y&up
2) piuljith it b npw 20 000
uywuwpldui / wh /
ohunmipniiutinh hwudwp Ut g,
dUhtgl 100u? 5000
/hhuq hmquip/
hwdwjuph wbophunipjmt & ogquugnpsdwl
ukppn quidnn honntpp hwnugubng, htn 101- 1000 u? 10 000
Jtpgubnt b qupdwluwnipjut mpudwnpbnt /tnuu hwqup/
nhypbpnud uwinwpnptph (thwpbph)
twhwywnpuundwt hwdwp® hwdwjuph 1001 12-10000 u? 20.000
dwwnnigud Swnwynipntbttinh nhuwg /puwit hwquip/
thnjuhwinnigdwt Jgwp.
10001 u?-hg wykh 40.000
/punuunt hwquip/
hwdwyuph Ynnuhg Juquulbpuyynn Ungnyputph 20.000
dpgnL]thph b wénippubph dwubwlgnipjub | dwubwlgnipjut hwdwp /puwit hmquip/
hwdwp hwdwyuph dwwnnigud Udnipnuk
Swnwynipjnibibph ghiwg  thnjuhwnnigdwi ﬂmuhml{gnfgmd}ﬁmﬂmp wénpnp npgud an]P‘E Uhtwpuyht wpdtph
J&un. 1%
hwdwyuph Jupswlu wnwpwdpnid




untwjwuwdwnubphl (Jtptuhuwdutphty)
dwubwlghjm hwdwp hwdwgiph  dwinnigus
Swpwynipjniiiiph phdwg  thnhwnnigdwut

J&wp.

opwjwi

1000
/Ry hwqup/

hwduwjiph  Ynnuhg wnpwhwinmpjui Jdwp
J&wupnnubph hwdwp wnpuhwinipjui
wphimnwtpubpp juquulbpybnt  hwdwp
wnpwhwinipjul Jdwpp hwduyuph
wjwuqunt Ynnuhg uwhdwynud k
«Unpwhwinipjul i1 uwthnwpuwlwh
dwppdul dwupl» Zujwutnwith
Zwbpuybunmput  opkupny uwhdwidws
Jupgny b npnipwswthtph vwhdwbbbpnud.

1.Eouhwshtu
puwuduypnud puwn
hwoyunjws wdwbg
pubwljh hwiwipnid
wbdtwgpuyht
hwoyundwb juintutpnyg
puwt hwugkh hwyyuwnnid
niukgnn b (Gud) ptwlynn
jnipwpwtisinip phwlsh
hwiwp wluwlwi
hhuntuhg dhtigh snpu
hwpnip Zuywuwnwuth
Zwlpuyknnppub gpud

250
/&pynt hwpynip hhumt/

1.1. Nuijthwwn
phwljuduypnid puwn
hwsqunjws whdwbg
pubwljh’ hwiwipnid
wbdtmgpuyht
hwyqundwt juintbpny
puwn hwugkh hwoyunnid
niikignn b (ud) phwljynn
jnipupwiisinip puwlsh
hwiwp wiluwljwi
hhuniihg Uhtisl snpu
hwpnip Zuywuwnwuh
Zwpuynn ppub gpud

150
/ULy hwpnip hhunit/

2. Ny pwlbh tyunwlwght tywbwlnipyub skupkpnid b (Yud)
ohimipnitubpnid wnpwhwinipjut y&wupp vwhdwiynid E pun ohunipjut

pughwinip vwkpbkuh htnlyuy npnypusuhbpnd.

1) wnbnph, hwbpuyh utiinh L
Jhugunuyht Swnwynipniutbnh
dmunnigdwt okuptnh b
ohtntpynibttbph dwuny Ukl
pwnwlniuh dkwinp dwykpbup
hwifwp hhumihg Uhbsh
hwpnip Zujwunwith
Zuipuynnipjul npud.

100
/hwupynip/

2) hjnipwinguyphtu
wnbuwnbunipjub opjkljinutnh,
npuuynpnh popnp whuybph
Juywtubph (wywunnjuywutkph,
onuwhwqulujuuubph,
Epjupninuyht juyupwukph),
hwbquuyut mubkph, puquubkph
nt Smdpwiptbiph, uynpunh
hwdwp twjpwnbudws okuptph
b phtimpyniutibph dwuny Ukl
pwnwlniuh dbnp dwybpkup
hwiwp' puwithg Uhish hhuni
Zuyuuthwith Zuipuybnnipjut
npud.

50
/hhunit/

3) dhtwmtuwlju b uwh
hwdwp twjpwnbudws okuptph
 phtimpynitibph dwuny Ukl
pwnwlniuh dbnp dwybpbup
hwiwp nwutthhtighg Uhtish
puwl Zwywuwnwih
Zuwipuyunpjub ngpud.

20
/puwty/

Jupswjunrujupswlub b
wnnnowywhnipjul hudwnp
twpiwnbugws okuptnh b
shtntpynihttkph dwuny’ Ukl
pwnwlniuh dbwnp dwybpkup
hwiwp nwutthhtighg Uhtish
puwt Zujwuwnwth
Zuupuyinnipjub gpud.

15
/nnuuhhtig/

4) ghnnufjuty, Yppujui b




nruntdbwljut tpwhwlnipjul,
unghwjwlwl wywhnynipjul,
Upwlynuyph, wpybuwnp,
Ynpntwfuwl, wyupnmwdniipught,
punuwpughwlul
wupnyuwintpju hudwp
twpwwnbkudus okupkph b
ohunipniiitinh dwung® Ukl
pwnwiljniuh dkwnp dwljtptuh
hwiwp' bpkphg Uhtish
wwutthhtiq Zwjwunwth
Zupuynnipyut npud,

/tinkp/

qnpulingibph dwuny Uky
pwnwljniuh dknp dwljtptup
hudwp nip Zujwunwbh
Zwlipuyknnippub gpud.

/mip/

5) wpnunpulul’
wpnibwpbpufwi b
gniquunbnbuwljul
upwiwulnipjut okuptnh
ohimipniitbph dwuny (uyn
pynud’ wunnjuyubwntyh)’
Ukl punwlniup dkwnp
dwlbkpbup hwdwp® hhughg
Uhlsl tnwuthhig Zuywuwnwth
Zwipuyknnppub gpud.

15
/nuutthhg/

6)ohunipniutikpnid, npinkn
hpwljwtwugynid k dkhg wykih
wnwbdtwgyus mbnbuwluh
gnpéniubknipnil,
wnpwhwinipjul ygwupp
hwyquplynid £ jnipupubynip
hwngwsh hudwp puwn wyjug
hwwnyjwénid hpwljwhwgyny
gnpéniubnipjut inkuwlh,

hwdwdwjtt unyt vwuh 1-5-pn Yhnkpny
uwhdwiyws npniypuwswthtinh, kpk
wnpwhwinipjut Jdwup Jdupkne
wwpuwynpnipnil niikgnn whdp npu
dwuht gqpuynp nknkwugunid £ hwdwtiph
nkjujupht’ Yghny toyws hwwnwstbph
dwykpbkutbph tpnidny upubdwi, huly
hwduyuph nEjwduphb sinbnkjugubnt
ntypnid hwoyuplynid £ unyyn dwuh 1-5-pn
Y twntpny vwhdwiwsé npniypuswthng.

7) ohtinipjntubbpnid (wyy pynid’
wnwbdtwgyus mbnbumluh
gnpéniubnipyut hwdwp
twhiunbuyws shtinipniutkph
wnwtdht hwindusubpnid),
npwkn nplk gnpéniutnipnih
Uonuyytiu jud
dudwbwlwuynpuytu sh
hpwjwtwugynid,

wnpwhwinipjul ygwp sh hwpduplynud,
bpb ohtunipniunid downwybu ud
dudwtwlwynpuwtiu npbk
gnpéniubnipnit shpwlwbwgubinu
Ybkpwpkpuy wnpuwhwinipjut ywp
Y&wntint wupuwynpnipnih niikgnn
wbdp npu dwuhtt nknkjugund £
hwduyuph nEjwdupht, hul hwdwjuph
ntjwdupht sinbknkjwugubnt nhypnid
hwoJuplynid £ unyt dwuh 1-5-py
Ewntpny vwhdwiwsé npniypuswthng

2.1.Thupkphg b ohimipinitiubphg nnipu qniynn webwnph b hwipuyht ubtnh
opitjntinh hwdwp

Swnwynipjniiubph dwwnnigdwi
Juypbph dwuny’ Ukl
pwnwlniuh dbwnp dwykpkuh
hwilwp hhumithg Uhish
hwpnip Zujwunwih
Zuipuyunnipjul npud:

50
/hhuntt/

2.2.Thupkphg b ohtimipjnitiutphg nnipu quniynn webwnph b hwpuyht ubinh
opiijnutinh, Eugunuyht Swpuwynipniutnh dwnnigdwh Juypbpnud,

npwkn nplk gnpéniutinipenil
Uonuytiu jud
dudwbwluynpuytu sh
hpwjuwtwugynud,

wnpwhwinipjub y&up sh hwyduplynid,
tph otiupkiphg b ohtnipniuutphg nnipu
quidnn wnlbwnph b hwipuwyhtt utinh
opjijnttinh, Swnuwynipniuttph
dwunnigdwtt Juypbpnid donnuy bu Yud
dudwtwjuynpuwytu nphk
gonpéniubnipnit shpwwhwgubint
Ybpwptpyuy wnpwhwinipjut y&wp
Y&wnknt wupuwynpnipenih niitkignng
wbdp npu dwuht nknkjwugunud £
hwduyuph nEjwdwupht:

3. Ny Yhugunuyht wnph hwdwp, hugwtu tul ny ptwlth nmupwspubtnh

Ybpwpbpyuy unyt hwdbwsh 7-pg Yhnh 2-pn dwuh 1-5-pg Ynkpng
uwhdwbjwd npnypwswthtiph hin withwdwdwjuntpju nhypnid




wnpwhwinipjut Jdwpp vwhdwiynd £

pun quiiqush’ UkY nnubw

wnph hwdwp’ nwup hwqup 10 000
Zujuutnwith Zubpuuyknnipjut /niuu hwqup /
npud.
hwduwyuph Ynnuhg hpwjuwpwtwlut whdwhg
Jud withwwn dkntwpjuntptph
2htwpupuub b junpnp kqpuiswthh wnph
hwqupdwi b hnpwnpdul, husybu bub
wnpwhwbni pyuh {&wp J&wpnyibpht’ 10 000
8. ohttwpwpwlui b unonp kqpuiswthh wnph pun quiiqyush’ Uk nnubw /nnuu hwqup /
hupunipnyt hwjupdwt b hnjuwnpdui wnph hudwp
poypnynippui hwiwp wypuhwbm ppul
J&wpp hwdwyiph wjwquint Ynnuhg
vwhdwiynud  «Unpuhwtnipju b
uwihnupuluwh duppdwt dwuhs
Zwywunnwih Zubpuybnnipjub opkpny
uwhdwtyws Jupgny b npnijpuswthtph
uwhdwbubpnid
60lU/d opwynduyh 1000
9. nnnguwtt  opp  dwwnwlwpwpdwt hwdwp | ogqunugnpsuwt nhypnid dundp /dEY hwqup/
hwdwyph Ynnuhg fud hwdwyuiph ywwwnykpny 551/d opwuynuuyh 900
dwwnnigdud Swnuwynipniitph nhdwg | oquuugnpsdwl nypnud dudp /hup hwpynip/
thnjuhwinnigdwt gnidwnph swthnd, 404y/d gpuuynuyh 700
oqunugnnpduwt nhypnid dundp /inp hwpnip/
hunlwyuph Ynnuhg Junujupynn
puquupuupu okupkph punhwinip | phwlwpwtp jpipupwbsnip Uk 17
10. | pwdtwghtt  ubthwluwinipjut  wwhwywidwh pwnwlniuh dkwinp pinhwinip /nwuutynp/

wwpunhp  @npdbph junwpdwb hudwp
hwdwjuph Ynnuhg jud hwduyuiph wuwwnykpny
dwwnnigdwusd Swnuynipjniutbph nhuwg
thnjuhwinnigdut gnidwph swthny.

dwybpbup hwdwp, wduwlub

11.

hwdwjipuyhte Eupuljuynipjut
dwbjuywpunkqh Swnuynipiniihg
oquinnlikph hunlwp’ hwdwjiph Ynnuhg Gud
hwdwyuph wuwnybkpny dwwnnigyud
Swnuynipjnibitph nhuiwg  thnjuhwwnnigdw
gnidwnh swthny.

Eouhwshu ptwwduypnid 10 000
wduwub /nuu hwquip/
Eouhwsht phwuquypnid

Epjupopju Swnuwynipinil 12 000
dwwnnignn hhdtwpynud (10,5 /nuutikplynt hwqup/
dwd) wduwljut

Nujthwwn ptwfuyuypnid 8000
wduwub /mp huqup/
wy] hwdwyupubphg, hyytu b

Uk  putwywduyphg JRy wyp 20000
puwjuduyp Jwnupowujuin /puwit hmquip/

hwduyuph Eupwljwnipjut
nul] quinn dwujuwyupunkq
20UY-ubp wyghknn tphkuwbbph
jutwdph hwdwp

wy] hwdwyupubphg, hiyytu b
Ukl puwuduyphg by wp
phwuduyp Jwnupowujuin 25000

hwdwyuph Eupwljwnipjut /pumithhiq hmqup/
uy  qudnn  Ephupopju
Swnwynipjnit dwwnnignn (10,5
dud) dwlbjuywpnkq 20U04U-
ubp uyghnn Epkhwibph

12.

hwdwjupuyhte Eupwljuynipjui
wpunuuypngului nuuwnhwpulnipjui
hwunwwnnipyniutph (Epudpnulful,

tupswlub b wpdbunh nupngubp b wy)
sSwnwjnipniitbphg  oqunnubkph  hwilwp'
hwdwjuph Ynnuhg jud hwdwjiuph yuwwnykpnyg
dwunnigdus Swnwynipjnibtikph nhuwg
tnjuhwinnigdwut gnidwnph swthnd.

jutwdph hudwp

1) <<Bnhok Lunlnujuh 3000
widul ginupykunp nupng>> /tipkp hwquip/
20UY-nud unynpnnubph hudwp

wduwlub

2) «Uwljup Biuwjjuth wiub phy 1 tpudrnuljui nupng» b «Uyhphnnt
Uthpjwth widwt phy 2 tpudpnuljut nypng» 20U0U-ubkpnid unynponubph
hwiwp, wluwljwi’

(wpuyhlt b wqquyht 3000
ujuqupubbph pwdhuubp /tipkp hwquip/
Epypnpn dwubwghunntpni 2500

unw by nt byyunwlnyg /tipynt hwqup hhg hwpmnip/
puyonipwlh puduh hwdwp
uwhuwiik] wpnninipeni’ 0
qpojulwb npnypuswthh /qpn/




Yhpwnnidng

nuptwunipuyhtt b hpwnh 7000
pudhl /mp hwqup /
uUjniu pnnp pudhuiibp 6000
/Jtg hwquip/
ghnughwnwljub qupquguui 10 000

gony ntunidiwpnipjut hwdwp

/nuu hwquip/

Lan,

1 opJu, 1 wuwpwyuniup ‘

2 000 /kpYynt hwqup/

3-5 mupkijwul kpkjuwtbph hwdwp

1 wdudu, 12 yupwwunip

‘ 12 000 /vimutikplynt hwqup/

13.
6-8 mwpkijwul kpkjuwtbph hwdwp
1 wdudu, 12 yupwwunip 8 000 /nip hwqup/
3 wduqu, 36 yupwyuniup 22 000 /puwtikplynt hwqup/
6 wduyuw, 72 wupwujuniuip 42 000 /punwuniubplynt hwqup/
12 mdudu, 144 wwpwupdniip 80 000 /nipuniti hwqup/
8-12 mwpklwl kpkhowttph hwdwnp
1 wmduqu, 12 yupwwuniip 10 000 /rnuru hwquip/
hundwjlipuyhl tpuijuynipjut 3 wduyw, 36 ywpwupdnip 25 000 /puwithhtiq hwqup/
wpununupnguljuih nuuwnhwpulnipjul
hwunwwnnipjut (uynpunh nuypngh) 6 wdludu, 72 wupuupdniip 55 000 /hhuntuhhtiq hwqup/
swowjnipnibitbphg  oqunnubph  hwiwp'

12 144 100 000 /h h
hwdwjuph Ynnuhg jud hwduyiph ywwwnykpny g, wupuyUnttp /huipynup huquip/
dwwnnigdwusd Swnuynipjniutb nhuwg 12-16 nupkjub tpkjuwbph hwdw

g jnip] I I n it p
h Ul gnid .
nuhunnmgiul gnutuph supng 1 mduqu, 12 yupwwunip 14 000 /nnuutisnpu hwquap/
3 wduyw, 36 ywpwuuniup 38 000 /tpkuntunipe hwuqup/
6 wduju, 72 wupuwuydniip 75 000 /inpwtiiunithhiq hwqup/

12 wdudu, 144 wuwpuwuunip 140 000 /hwipni punwunil hwquip/

16 nupkljuithg pupdnp wudwtg hwdwnp
1 wdudu, 12 yupwuwunip 18000 /inwutinip hwiqup/
3 wduqu, 36 yupwyuniup 50000 /hhuntitt hwquip/
6 wduju, 72 wupuuydniip 95000 /putiunithhtiq hwiquap/

12 wduu, 144 wwpwuunip 180000 /hwpnip nipunil hwquip/

Uthwwnwljwt wwpwwuniupubph hwdwp /2-hg 3 dwpy/
1 wdudu, 12 yuwpwuwunip l 40000 /puinwunttt hwquip/
Unnnowljwt punhputp mubkgny bpkjowtbph pdpuughtt wupwwdniiputph
hwdwp
1 mduqu, 12 yupuwuniup 15000 /inwutthhig hmqup/
Unnnowlwt fughputp niubkgnn  dbSwhwuwlubph fudpuljuyght
wwpwydntupubph hwdwp

1 mduqu, 12 yupuwuniup 20000 /puwtt hwquip/
hwdwjuph qupsuljut nwpwspnid, uwlug
huntuwytiph plwwywypbphg nnipu quin]ng’

14. | wjwmquint npnpdwdp hwipwyhtt hwiquinh 20 000
Juyn vwhdwidws b hwdwyuph Ynndhg Jud /puwit hmquip/
hwdwjuph ywwnykpny npytu hwpuwght
hwbquunh Juyp juhwynpjuws wnwpwspnid
ptnutkjut jud gnpstwljui vhpngunnidukp
wighugtnt hwdwp hudwjiph twnmgus
Swnwynipnibubph nhiwg thnpjuhwwnnigdw
J&un.
15. | hwdwjupuyhtt ubthwljuunipni hwunhuwgnn

wuwndnipjui b dpwlnyph wipwpd
hntpwpdwtnbph b hwdwjupwght 0
Eupwluynipjut putquputtph dninph /qpn/
hwiwp hwdwyiph dwinnigus
Swnwynipnibubph nhuwg thnjuhwnnigdw
qnufwph yurhng




hwdwjupuyhtt ubthwljwinipinit hwiinhuwgnn
punhwinip  oguuignpéuw  thnnngubpnud b
hpuwuwpuwlubpnd (puguenipyudp’ puljuyht

wnwpwdplbiph, nuunudbtwlub,  Yppulub,
Uowlnipuyhle u wnnnowywhwlju 0
16. | hwuwnwwnnipnibubph, whwnwlul /qpn/
Jurwjupdwi u nbnuljut
huptwjurwupdut dupdhuttph qupsuljut
2kuptph hwpulhg wnwpudplbph)
wununpubuynpuwght Uhonglu
wynnuyuiwnbnnd juyuikm hwdwp'
«Udununpuuynpuughl dhgngukph
Juywbwwnbntph wbnuliut J&wph dwuhb»
Zujuwunnwih  Zwbpuybunpput opklpnyd
vwhdwijws npoypwswithtph vwhdwbtbpnud
hwunwuynd  E hwdwjuph wjwquiint
Ynnuhg.
17. 1000
hunlwyuph wpfuhyhg thwuwnwpnphph /huquip/
wuwndbbibp  wpudwnpm hudwp’  Uky dudljknuwght fud
thwunnwpnph hwdwp vhtgh  hwqup npud | yuydwbwgpuyht ghiynpujut
thnjuhwinnigdwt Jgwp. Swnwnipinit hpuljubwugubnt 0
dudwbwl gnhdus jud /qpn/
Jhpwynpusé qhuswnwynnubph
Jud tpwitg hwjuwuwpkgyws
wdwg pnwthpubph hwdwp
18. | hwduyuptt  vywuwplny  wbwubwpnydh
Swnuynipjniuibph nhdwg wnknuljwb Jdwph 1500
npnypuwswth hnuhwnmgdwi  gnudwph Ukl hwqup hhtiq hwpjnip/
swihny
5 wouwwtipuyhl 10 000 /wnuau
opju plupwugpnid hwqunp /
npudwnpbint
1) hmuwpwlwlwl, nhypnid’
19. wpununpulwb ohunipniuubph
Zudwyph wwpwspnid  quiiny wlpwund hwdwp 3 woliwnwipuyht 15 000
gnyph hwugkh mpuwdwnpdwb hwdwp opyu plpugpnid /nwulihhig
npudwnpbint hwdwp hwqup/
5 woluwnwipuyhte 7500 /;np huquip
opju pupwgpniud hhtiq hwpynip/
2) puuljiih mmwt b npw npuwiwnphinu
ugyuuwpldwl shtunipniuubph nhypnid’
hwdwp 3 wouwtwlipuyhtt 10 000 /wnuau
opju pupwugpnid hwqun /
npudwnpbint hudwp




